BAPUAHT 9

KontpoapHas pabora

9. Haiitu ob1mee pemrenre (00muruii uaTerpan) auddepeHInaaIsHOro ypaBHEHHS TIEPBOTO HOPSIIKA!
’ —_ 2
Xy +y=y“Inx.
19. ano nuueitHOE HeogHOpOoAHOE U hepeHIaTb HOE YpaBHEHHE BTOPOTO MOPS/IKA C TIOCTOSTHHBIMH
ko durmentamu. Haliti yacTHOE pelneHre, yA0BISTBOPSIOIIee YKa3aHHBIM HAYaJIbHBIM YCIIOBHSIM:

y"+9y=6e”, y(0)=0, y(0)=
29. PemuTh TMHEHHOE PA3HOCTHOE YPaBHEHHE MTEPBOTO MOPSIIKA!
k+4 Ak +4)
K+1 :
Y = K2 g+ 22

39. Pemnth MHEHHOE pa3HOCTHOE CTALIMOHAPHOE YpaBHEHHE BTOPOTO MOPSAKA:
y(k+2)-3y(k+1) +2y(k) =0.



